

Умники со всего края представили в Ставрополе свои проекты

15.11.2017 в 20:35

Елена Татаринова

15 ноября в столице региона состоялась церемония открытия краевого этапа Федерального конкурса «УМНИК-2017». Она прошла на базе аграрного университета.



Наш край уже одиннадцатый год подряд становится площадкой для проведения конкурса. За это время в нём поучаствовали более трёх тысяч человек. Из них 395 аспирантов и студентов победили и получили более 145 миллионов рублей на финансирование своих проектов, сообщили в краевой Думе.

Как отметила на церемонии открытия председатель комитета краевого парламента по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуре и СМИ Валентина Муравьёва, проекты конкурсантов изучили и оценили именитые эксперты. Она также пожелала молодым людям удачи и успехов.

После приветственной части участники разошлись по аудиториям и приступили к защите своих работ.

Жюри предстоит определить лучшие проекты по следующим направлениям: «Информационные и компьютерные технологии», «Медицина будущего», «Современные материалы и технологии их создания», «Новые приборы и аппаратные комплексы», «Биотехнологии». Затем их направят Москву, где в конце января подведут окончательные итоги.

Напомним, ранее в Ставрополе провели конференцию для молодых инноваторов.